
 
 

 

 

 

КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

08.11.2021                                      м.Кременчук                                 № 342 

 

 

Про затвердження Інструкції з 

документування управлінської 

діяльності в Кременчуцькій 

районній державній адміністрації 
 

 

Відповідно до статей 6, 13 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, законів України „Про електронні документи та електронний 

документообіг”, „Про електронні довірчі послуги”, „Про доступ до публічної 

інформації”, постанови Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 р. № 55 

„Деякі питання документування управлінської діяльності” (зі змінами), 

Національного стандарту України „Державна уніфікована система документації. 

Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації. Вимоги до 

оформлювання документів ДСТУ 4163-2020”, затвердженого наказом 

Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої 

політики від 07.04.2003 № 55, наказу Міністерства юстиції України від 

18.06.2015 № 1000/5 „Про затвердження Правил організації діловодства та 

архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого 

самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях” (зі змінами), 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 22 червня 2015 р. за 

№ 736/27181:  

1. Затвердити Інструкцію з документування управлінської діяльності в 

Кременчуцькі районній державній адміністрації: загальні положення та 

документування управлінської інформації в електронній формі і організація 

роботи з електронними документами в діловодстві та електронному 

міжвідомчому обміні (додається). 

2. Затвердити Інструкцію з документування управлінської діяльності в 

Кременчуцькі районній державній адміністрації: документування управлінської 

інформації та організація роботи з документами, створеними у паперовій формі  

(додається). 

3. Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату 

забезпечити виконання вимог Інструкції з документування управлінської 

діяльності в Кременчуцькі районній державній адміністрації. 
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4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 

райдержадміністрації від 15 серпня 2019  року № 201 „Про затвердження 

Інструкції з діловодства в Кременчуцькій районній державній адміністрації” (зі 

змінами). 

 

Голова районної 

державної адміністрації       Олег ЛЄДНІК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


